
Ata da oitava sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima quarta
legislatura da Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 16 de maio de 2017, às
vinte horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do vereador
Gutembergue Girasol Guimarães. Presentes os demais edis: Marcos Rogério Ramello
Gazeta, Rosemeire da Silva, Patrícia Aparecida Pacífico Soares, José Aparecido Borges
da Silva, Antonio Pereira de Lima, Adilson Barbosa da Silva, Édipo Xavier Martins e
Bruno Tikanori Sakata. O Material do Expediente constou dos seguintes documentos:
Projeto de Lei nº 607/2017 - “Dispõe sobre inclusão de atividades ao PPA – Plano
Plurianual do Município período 2014 a 2017 e LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias
exercício de 2017, autoriza abertura de crédito especial no Orçamento Geral do
Município e dá outras providências”; Indicação 26/2017 da Vereadora Rosemeire da
Silve, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a instalação de
câmeras de segurança no prédio da Unidade Básica de Saúde do Município. Faz uso da
palavra a autora do documento, comentando sobre a importância de instalar câmeras de
segurança na UBS, já que os PSFs já possuem câmeras. Recentemente a UBS foi
invadida duas vezes para prática de furtos e vandalismos. A instalação deste sistema é
muito importante para a segurança tanto externa, quanto interna. Serve para inibir a
prática destes marginais, como também para provas, caso haja algum incidente interno,
como por exemplo, alguma desavença entre pacientes e funcionários daquela unidade.
O documento foi submetido a votação e aprovado por unanimidade. Indicação 27/2017
da Vereadora Rosemeire da Silve, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, para promover uma campanha de doação de sangue em nosso município. Faz
uso da palavra a própria vereadora, comentando que muitas pessoas não têm noção da
importância da doação de sangue para a sociedade. A doação é importante para manter
os bancos de sangue dos hospitais com estoques suficientes para emergências. Quando
um cidadão faz uma doação de sangue pela primeira vez, os hospitais realizam uma
série de exames, cujos resultados são entregues ao doador e só após a confirmação
desses exames é que o sangue pode ser utilizado. Seria muito importante a realização de
uma campanha na cidade, para despertar na população a importância deste gesto que
pode salvar vidas. Em seguida o documento foi submetido ao Plenário e aprovado por
unanimidade. Indicação 28/2017 do Vereador Bruno Tikanori Sakata, indicando ao
Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar manutenção e reparos
necessários, no piso da quadra do Ginásio Municipal de Esportes. O autor do
documento faz uso da palavra esclarecendo que o piso da quadra do Ginásio Municipal
de Esportes está sem nenhuma condição de uso. Temos hoje um dos melhores campos



de futebol da região e seria importante manter o Ginásio de Esportes também em bom
estado para prática esportiva. O documento foi submetido ao Plenário e aprovado por
unanimidade. Indicação 29/2017 do Vereador Antonio Pereira de Lima, indicando ao
Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar manutenção e reparos
necessários nos brinquedos do parquinho infantil, localizado na Av. Huet Bacelar, no
Centro da cidade; Indicação 30/2017 do Vereador Antonio Pereira de Lima,
indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar lixeiras no
Centro Comunitário, localizado na Rua Francisco Mattos. Indicação 31/2017 também
do Vereador Antonio Pereira de Lima, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido
o Plenário, a instalação de um refletor em frente ao Centro Comunitário localizado na
Rua Francisco Mattos. As três indicações acima, foram submetidas ao Plenário e
aprovadas por unanimidades. Em seguida, o Presidente franqueia a palavra para Tema
Livre fazendo uso da mesma o edil Marcos Rogério Ramello Gazeta, parabenizando os
colegas pela iniciativa das indicações apresentadas e comenta que esta semana vimos a
instalação das torres para iluminação do Estádio Municipal, uma obra muito
significativa para a prática de esportes em nosso município. Chegou também esta
semana os kits escolares para os alunos da rede municipal de ensino, que será entregue
na próxima terça-feira. No próximo domingo será realizado um almoço seguido de um
leilão beneficente em prol ao Hospital do Cancer. Este evento já vem sendo realizado há
alguns anos, uma iniciativa muito importante que deveria ser seguida por todos os
demais municípios da região. Na próxima segunda feira, o Prefeito vai à São Paulo
solicitar mais uma ambulância para o município e também para continuar as tentativas
de reativar os repasses para o Hospital do Câncer de Assis que atende a toda a região.
Em seguida o Presidente suspende a sessão para o Intervalo Regimental, retornando aos
trabalhos com o Projeto de Lei nº 607/2017. Não havendo nenhum edil que quisesse
discutir o mesmo, foi submetido a primeira votação, sendo aprovado por unanimidade.
Em seguida o Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal e não havendo
nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma, após as formalidades regimentais, deu
por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada
conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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